

河北建投能源股份有限公司投资者关系活动记录表

编号：2012-03

投资者关系活动类别	<p>特定对象调研 分析师会议</p> <p>媒体采访 业绩说明会</p> <p>新闻发布会 路演活动</p> <p>现场参观 其他</p>
参与单位名称及人员姓名	海富通基金管理有限公司 程崇、王金祥
时间	2012年8月31日
地点	公司会议室
上市公司接待人员姓名	<p>董事会秘书 姚勔</p> <p>证券事务代表 郭嘉</p>
投资者关系活动主要内容介绍	<p>主要了解公司经营况和公司所在电力市场的相关情况，具体问题如下：</p> <p>问：公司煤炭的来源、构成及煤价走势情况</p> <p>答：公司三家控股发电公司煤炭采购来源主要为神华煤和山西煤，合同煤比例约为50%左右。受国内经济增速减缓等因素影响，公司煤炭采购价格呈下降趋势。</p> <p>问：公司控股发电企业煤炭库存情况</p> <p>答：公司控股发电企业煤炭库存处于较为合理、平稳的水平。近一时期控股发电企业存煤量约在20天左右。</p> <p>问：公司控股发电企业全年用煤量情况</p> <p>答：公司三家控股发电公司年用原煤量为700余万吨，折标煤500余万吨。</p> <p>问：2012年上半年公司控股发电企业机组平均利用小时数情况</p>

答 :2012 年上半年公司控股发电公司机组平均利用小时数这 2888 小时，同比略有降低，主要是受国内经济增速减缓，用电需求下降影响。

问：公司所在河北南部电网本年装机容量情况

答：根据年初河北省电力公司电力运行分析预测，全年河北南网预测新增装机 224 万千瓦，其中包括公司控股在建电力企业任丘热电 2*35 万千瓦机组。截至 6 月 30 日，河北南网统调装机容量为 2223 万千瓦。

问：如何看待 2012 年下半年电力需求情况？

答：主要看下半年经济走势情况。就目前来看，一是受经济运行下行影响，基础用电负荷相对去年较低，工业用电增速放缓；二是今年夏季雨水偏多，农灌和空调负荷较低。下半年河北南网电力需求形势不容乐观。

问：公司参股电力企业衡丰公司盈利能力高于其他企业的原因？

答：公司参股电力企业衡丰公司一直保持良好盈利水平，一是由于历史原因，该电厂上网电价高于目前河北南网标杆电价；二是该电厂资产负债率较低，基建期贷款已偿还完毕，财务费用较低；三是该电厂投产时间较早，部分固定资产已过折旧期，折旧费用较低。

问：公司参股两家电力企业榆次、长治热电亏损的原因？下半年能否有所改善？

答：由于历史原因，山西上网电价与河北上网电价存在不小差距，且山西当地煤炭采购价格并无明显优势，这直接影响了山西当地电力企业的盈利能力。山西电力企业亏损主要由客观原因造成，盈利改善难度大。

问：公司控股在建项目任丘热电、沙河发电投产前亏损原因

答：根据新会计准则规定，在建项目生产准备费计入当期损益，任丘热电、沙河发电的生产准备费主要为职工薪酬。

	<p>问：公司有无规划电力项目？</p> <p>答：公司规划的电力项目有三个，均为热电项目，分别位于河北邢台、昌黎和承德。目前三个项目的前期工作正在稳步推进。</p> <p>问：公司 2012 年上半年管理费用同比大幅增加的原因</p> <p>答：公司管理费用增加主要原因为，一方面，公司控股二家在建电力项目投产临近，员工基本就位，职工薪酬大幅增长；另一方面，公司控股发电公司西一公司上半年机组大修造成修理费大幅增长。</p> <p>问：公司重大重组终止的原因，是否有新的资产注入计划？</p> <p>答：公司发行股份购买资产暨重大资产重组的部分标的资产经营业绩难以到达预期目标，为公司和全体股东利益考虑，公司终止了本次发行股份购买资产的申请工作。待将来各项条件成熟，再择机以适当的方式将建投集团的火电资产注入公司。目前公司暂无新的资产注入计划。</p>
附件清单（如有）	无
日期	2012 年 8 月 31 日